

*Univerza v Ljubljani*



# **Letni program dela 2023**

**Univerza v Ljubljani Fakulteta za arhitekturo**

## 1. Cilji in načrtovani ukrepi

Področje	Stopnja področja	Ključne slabosti <i>slabosti so dejavniki znotraj organizacije, ki negativno vplivajo na izvajanje nalog oz. doseganje ciljev organizacije; so dejavniki, na katere imamo vpliv (npr. neustrezna organizacija dela)</i>	Ključne nevarnosti <i>nevarnosti so dejavniki zunaj organizacije, ki negativno vplivajo na izvajanje nalog oz. doseganje ciljev organizacije; so dejavniki, na katere načeloma nimamo vpliva (npr. pričakovana sprememba zakonodaje)</i>	Cilji članice/univerze <i>cilji so končni rezultati, ki jih želimo doseči z načrtovanimi ukrepi; cilje kvantificirajte z dveh vidikov, in sicer tako, da poveste (1) kaj/koliko in (2) do kdaj je treba doseči; cilj lahko zapišete tudi za ključne izzive na področjih, ki so že dobro urejena, a jih izboljšujete (npr. cilji ne izhajajo neposredno iz nevarnosti ali slabosti)</i>	Načrtovani ukrepi <i>ukrepe zapišite kot konkretne aktivnosti, ki jih je treba izvesti, da se premaknemo iz sedanjega stanja, opisanega v stolpcu slabosti /nevarnosti, proti zelenemu stanju, opisanemu v stolpcu Cilji</i>	Odgovornost <i>primarno odgovornost za izvedbo pripišite konkretni osebi; zapišite ime in priimek oziroma funkcijo (dekan, prodekan, ipd.); če je smiselno, na enak način določite tudi morebitno sekundarno odgovornost drugih oseb</i>
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Učne vsebine posameznih področij arhitekture so med seboj slabo povezane.	/	Spodbujanje interdisciplinarnosti, multidisciplinarnosti, Dvig kompetenc študentov za prehod na trg dela (junij 2023)	Implementacija izbirnih modulov posameznih učnih stebrov spremenjenega študijskega programa EMŠA	Katedre UL FA
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Praktično delo študentov bi lahko bilo še tesneje povezano z okoljem	/	Spodbujanje interdisciplinarnosti,	Izvedba več interdisciplinarnih študijskih in projektnih delavnic v	Nosilci predmetov Projektiranje in

		in s problematiko prostorskega razvoja lokalnih skupnosti.		multidisciplinarnosti (vse leto)	sodelovanju z drugimi članicami in lokalnimi skupnostmi	Urbanistično projektiranje
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	/	Študij arhitekture ni prepoznan med osnovnošolci in dijaki, saj poučevanje prostorske kulture ni vključeno v osnovnošolski in srednješolski kurikulum.	Promocija in popularizacija področja arhitekture in urbanizma (avgust 2023)	Izvedba poletne šole za dijake	Vodstvo UL FA, Komisija za promocijo UL FA
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Nova spletna stran ni prevedena v tuj jezik.	/	Promocija in popularizacija področja arhitekture in urbanizma (marec 2023)	Prevod odseka Fakulteta in Študij spletne strani UL FA v angleški jezik	Vodstvo UL FA, Komisija za promocijo UL FA
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Evalvacija zaključnih del je interne narave. Povratna zanka kakovosti še ni vzpostavljena z poklicnim okoljem.	/	Povečati vključenost uporabnikov znanja v oblikovanje/posodabljanje študijskih programov (februar 2023)	Izvedba strokovne razprave gostujočih zunanjih kritikov zagovorov zaključnih del programa EMŠA z namenom izboljšanja postopka, vsebin in strukture zaključnih del	Komisija za študijske zadeve UL FA

Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	/	/	Internacionalizacija in sodelovanje z mednarodnim okoljem (marec/april 2023)	Izvedba tematskega cikla gostujočih predavateljev in strokovnjakov iz tujine, snemanje predavanj in zagotovitev odprtega dostopa	Prodekan za meduniverzitetno sodelovanje UL FA
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	/	Aktivnosti, strokovni dosežki in raziskovalni potencial UL FA je še premalo prepoznan v okolju.	Promocija študijskih dosežkov UL (januar 2023)	Izdaja letnega zbornika umetniško in znanstveno raziskovalnega dela INTRO	Založba UL FA, uredništvo publikacije INTRO
Raziskovalna in razvojna dejavnost	Raziskovalna in razvojna dejavnost	/	Študij arhitekture ni prepoznan med osnovnošolci in dijaki, saj poučevanje prostorske kulture ni vključeno v osnovnošolski in srednješolski kurikulum.	Promocija in popularizacija znanosti (vse leto)	Sodelovanje z organizacijo Center Arhitekture in njenim programom Igriva arhitektura	Pedagogi UL FA
Raziskovalna in razvojna dejavnost	Raziskovalna in razvojna dejavnost	Založniška aktivnost UL FA še ni razvita do	Publicistika iz področja arhitekture in urbanizma je v	Promocija in popularizacija znanosti (maj 2023)	Izvedba razpisa za založniško dejavnost (leta 2019 uvedena založba FAZA) z	Založba UL FA

		svojega polnega potenciala.	državi slabo razvita. Manjka kakovostna produkcija v slovenskem jeziku.		namenom spodbujanja publicistike iz področja arhitekture, oblikovanja in urbanizma	
Raziskovalna in razvojna dejavnost	Raziskovalna in razvojna dejavnost	Znanstvena revija AR ima velik potencial, da postane regionalno prepoznan publikacija.	/	Internacionalizacija raziskovalne dejavnosti (vse leto)	Vključevanje priznanih mednarodnih strokovnjakov v uredniški odbor znanstvene publikacije AR (Architecture Research)	Prodekanja za znanstveno-raziskovalno dejavnost UL FA
Raziskovalna in razvojna dejavnost	Raziskovalna in razvojna dejavnost	UL FA še ne dosega polnega potenciala pri pridobivanju in izvedbi mednarodnih projektov.	/	Mednarodni raziskovalni projekti in programi (vse leto)	Priprava, prijava in izvedba raziskovalnih projektov EU	Prodekanja za znanstveno-raziskovalno dejavnost UL FA, vodja RP, projektna pisarna UL FA
Raziskovalna in razvojna dejavnost	Raziskovalna in razvojna dejavnost	UL FA še ne dosega polnega potenciala pri pridobivanju in izvedbi nacionalnih projektov.	/	Nacionalni raziskovalni projekti in programi (vse leto)	Priprava, prijava in izvedba raziskovalnih projektov v sklopu razpisov ARRS	Prodekanja za znanstveno-raziskovalno dejavnost UL FA, vodja RP, projektna pisarna UL FA

Umetniška dejavnost	Umetniška dejavnost	/	/	Spremljanje kakovosti na umetniškem področju (junij 2023)	Zaključna razstava študijskih del vseh študentov UL FA	Skupina za razstavno dejavnost UL FA, nosilci predmetov Projektiranje in Urbanistično projektiranje
Umetniška dejavnost	Umetniška dejavnost	/	Sistemsko financiranje projekta 30-letnice smrti ER še ni dorečeno in potrjeno s strani RS.	Umetniški projekti (oktober 2023)	Izdaja več publikacij ob 30-letnici smrti arhitekta Edvarda Ravnikarja	Vodstvo UL FA
Umetniška dejavnost	Umetniška dejavnost	Razpršene aktivnosti sodelovanja posameznih pedagogov z institucijami brez sistemske evidence in promocije.	/	Sodelovanje z okoljem in mednarodna dimenzija (vse leto)	Sodelovanje pri pripravi in izvedbi razstavah v okviru krovnih institucij (Mala Galerija, MAO, Mestni muzej, Mestne galerije, Plečnikova hiša)	Skupina za razstavno dejavnost UL FA
Umetniška dejavnost	Umetniška dejavnost	/	/	Sodelovanje z okoljem in mednarodna dimenzija (vse leto)	Sodelovanje pri humanitarni akciji načrtovanja in izgradnje Centra za biotsko raznovrstnost	prof. mag. Anja Planišček

					v Pretoriji v Južnoafriški republiki.	
Prenos in uporaba znanja	Prenos in uporaba znanja	Praktično delo študentov bi lahko bilo še tesneje povezano z okoljem in s problematiko prostorskega razvoja lokalnih skupnosti.	/	Vključevanje študentov v prenos znanja in sodelovanje z okoljem, Tesnejše sodelovanje z drugimi institucijami (junij 2023)	Izvedba več interdisciplinarnih študijskih in projektnih delavnic v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi in drugimi institucijami	Nosilci predmetov Projektiranje in Urbanistično projektiranje
Prenos in uporaba znanja	Prenos in uporaba znanja	/	Okolje ne prepozna polnega strokovnega in raziskovalnega potenciala UL FA.	Izvajanje razvojnih in raziskovalnih projektov za naročnike (februar 2023)	Izdelava promocijskega gradiva arhitekturnih in urbanističnih delavnic, aktivna komunikacija s potencialnimi naročniki	Dekanat UL FA, Komisija za promocijo UL FA
Prenos in uporaba znanja	Prenos in uporaba znanja	Strokovno okolje nima trajnega dostopa do obštudijskih aktivnosti UL FA.	/	Povezovanje z uporabniki znanja preko kakovostnih ponudb programov vseživljenjskega izobraževanja (maj 2023)	Vzpostavitev digitalnega repozitorija gostujočih predavanj na UL FA	Vodstvo UL FA
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	/	/	Nakup elektronskih oblik nekaterih naslovov tuje periodike in zagotovitev	Nakup tuje periodike in monografij	Vodja knjižnice UL FA

				možnosti oddaljenega dostopa (vse leto)		
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	Redni posodabljanje knjižničnega gradiva ni dobro promovirano med študenti in pedagogi UL FA.	Strokovno okolje ni dobro seznanjeno z knjižnim gradivom UL FA.	Knjižnični sistem (vse leto)	Promocija knjižnice UL FA preko družabnih omrežij	Vodja knjižnice UL FA
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	/	/	Odperta znanost (vse leto)	Prijava na javni razpis ARRS za sofinanciranje mednarodne znanstvene literature v sklopu konzorcija in samostojno	Dekan UL FA
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	Študijska in raziskovalna delavnica FabLab še ni v celoti zaključena. Določene vsebine še niso zagotovljene.	/	Zagotavljanje zdravega, varnega in stimulativnega študijskega okolja (junij 2023)	Priprava 2. faze projektne dokumentacije in razpisa za izvedbo delavnice FabLab	Skupina FabLab UL FA



Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	Na UL FA ni poenotena in sodobnega sistema označevanja, informiranja in usmerjanja.	/	Zagotavljanje zdravega, varnega in stimulativnega študijskega okolja (junij 2023)	Izvedba sistema označevanja in usmerjanja na UL FA	Komisija za investicijsko vzdrževanje UL FA
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ključno pomanjkanje prostorov za izvajanje pedagoškega procesa.	/	Zagotavljanje zdravega, varnega in stimulativnega študijskega okolja (marec 2023)	Zaključek projekta prenove predavalnice št. 2 v večnamensko, na študente osredinjeno učno platformo – učilnico prihodnosti	Komisija za investicijsko vzdrževanje UL FA, vodstvo UL FA
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	Pomanjkanje prostora za neformalna druženja, sprostitev in sestanke v sproščnem okolju.	/	Zagotavljanje zdravega, varnega in stimulativnega študijskega okolja (april, maj 2023)	Izvedba projekta prenove klubskega prostora, vzpostavitev gostinske dejavnosti	Komisija za investicijsko vzdrževanje UL FA, vodstvo UL FA
Ustvarjalne razmere za delo in študij	Ustvarjalne razmere za delo in študij	Neustrezni funkcionalni pogoji za študij.	/	Zagotavljanje zdravega, varnega in stimulativnega študijskega okolja (januar 2023)	Prenova tlaka v Fabianijevi predavalnici	Komisija za investicijsko vzdrževanje UL FA
Upravljanje in razvoj sistema kakovosti	Upravljanje in razvoj sistema kakovosti	Zaposleni na UL FA niso dobro seznanjeni s programom dela	Okolje ne pozna aktivnosti, vizije in razvoja UL FA.	Izboljšanje zanke kakovosti (vse leto)	Aktivna uporaba spletnega Semaforja	Komisija za kakovost UL FA, komisija za promocijo UL FA

		tekočega leta, aktivnostmi v izvajanju in uspešnosti izvedbe.			spremljanja programa dela UL FA	
Upravljanje in razvoj sistema kakovosti	Upravljanje in razvoj sistema kakovosti	Netrajnostno ravnanje z viri, slaba promocija vrednot trajnostne preobrazbe, slab zgled za študente.	/	Izboljšanje zanke kakovosti (maj 2023)	Priprava akcijskega načrta izboljšanja trajnostnega ravnanja z energijo, viri in odpadki na UL FA	Vodstvo UL FA
Poslovanje	Vodenje in upravljanje	/	/	Zagotavljanje IKT infrastrukture za digitalizacijo pedagoških in administrativno-upravnih procesov v podporo visokoškolskemu študijskemu procesu (vse leto)	Nadaljevanje posodobitve informacijske infrastrukture na UL FA, okrepitev strežniške opreme, kibernetске varnosti, dostopnosti do brezžičnega omrežja	Služba za informatiko UL FA
Poslovanje	Vodenje in upravljanje	Ni dostopa pedagogov in raziskovalcev do digitaliziranega gradiva muzejev in galerij s področja prostorske kulture.	/	Zagotavljanje IKT infrastrukture za digitalizacijo pedagoških in administrativno-upravnih procesov v podporo visokoškolskemu študijskemu procesu (julij 2023)	Nadaljevanja projekta izvedbe raziskovalne predavalnice – sobe ER z neposrednim dostopom do digitaliziranega arhivskega in	Komisija za investicije, vodstvo UL FA

					zgodovinskega gradiva	
Poslovanje	Vodenje in upravljanje	/	Ni razvojne strategije javnega zavoda. Ni navezave na akcijski načrt nadrejene institucije.	Akcijski načrt - Strategija UL FA 2022-2027	Razvojna področja: razvijati v domače in mednarodno okolje, spodbujati odličnost v znanost in umetnost, vpetost v mednarodno okolje, interdisciplinarnost, podpora prenosu znanja in umetnosti, okrepiti družbeno vlogo in mesto FA v nacionalnem družbenem dialogu, nadgraditi procese in infrastrukturo, podpirati razvoj kadrov	Vodstvo UL FA
Poslovanje	Področje kadrov	Veliko varnostno tveganje. UL FA deluje v stavbi, ki je bila zgrajena pred več kot 120 leti.	/	Skrb za varno delovno okolje. Varovanje dostojanstva zaposlenih (avgust 2023)	Izvedba celovite presoje požarne varnosti in priprava načrta ukrepov z oceno investicije.	Vodstvo UL FA

Poslovanje	Področje kadrov	Slabo poznavanje delovnih nalog med posameznimi službami.	/	Učinkovitejše izvajanje delovnih nalog (januar 2023)	Popis procesov, ki se izvajajo na fakulteti. Uvedba letnih razgovorov.	Vodstvo in kadrovska služba UL FA
Poslovanje	Informacijski sistem	/	/	Pristop k projektu APIS (januar 2023)	Prehod v enoten poslovno-informacijski sistem APIS	Vodstvo UL FA, strokovne službe UL FA
Poslovanje	Komuniciranje z javnostmi	/	/	Krepiti prepoznavnost UL (celo leto)	Aktivno informiranja o dogajanju na UL FA preko spletne strani in družbenih omrežij	Komisija za promocijo UL FA, Komisija za družbena omrežja UL FA
Poslovanje	Komuniciranje z javnostmi	/	/	Krepiti prepoznavnost UL (april 2023)	Sodelovanje z zunanjo službo za komuniciranje z javnostmi pri izvedbi najpomembnejših projektov v letu 2022	Dekanat UL FA
Poslovanje	Ravnanje s stvarnim premoženjem	Kritično pomanjkanje prostora za raziskovalno in praktično delo. Manjka tudi prostor za večje	Arhiviranje aktualne produkcije s področja arhitekturnega in urbanističnega	Nadaljevanje prostorskega razvoja (september 2023)	Izdelava investicijske dokumentacije za gradnjo Zahodnega krila UL FA	Vodstvo UL FA, posebej imenovana delovna skupina

		razstave in dogodke.	raziskovanja ni sistemsko urejeno.			
Poslovanje	Ravnanje s stvarnim premoženjem	Slabi delovni pogoji v poletnih mesecih. Dopusna maksimalna delovna temperatura je velikokrat presežena že v dopoldanskem času.	/	Ureditev klimatskih prostorov strokovnih služb (vse leto)	Priprava projektne dokumentacije, razpis za izvedbo in izvedba klimatizacije.	Komisija za investicijsko vzdrževanje UL FA, vodstvo UL FA

## 2. Novi študijski programi

Področje	Stopnja področja	Novi študijski programi	Podatki o novem študijskem programu 1	Podatki o novem študijskem programu 2	Podatki o novem študijskem programu 3	
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Ime študijskega programa				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Stopnja študijskega programa				

Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Vrsta študijskega programa				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Trajanje				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	ISCED - šifra				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Klasius P - šifra				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Klasius SRV - šifra				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Vrsta - disciplinarnost				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	V primeru interdisciplinarnosti, navedite članico/e, ki sodelujejo				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Opreделите temeljne cilje programa				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Ali študijski program nadomesti enega ali več obstoječih programov na isti				

		članici, ki jih članica izvaja?				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	V primeru, da nadomešča, navedite katerega/katere				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Ali gre za študijski program v sodelovanju s tujimi univerzami?				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	V primeru, da bo sodelovanje s tujimi univerzami, navedite s katerimi				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Ali so za izvedbo zagotovljena potrebna sredstva - finance?				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Vir financiranja				
Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Ali so za izvedbo zagotovljena potrebna sredstva - kade?				

Izobraževalna dejavnost	Izobraževalna dejavnost	Ali gre za novo študijsko področje, ki se na UL ne izvaja?				
-------------------------	-------------------------	--	--	--	--	--



## Podatki za kazalnike

### 1. Vpis

Načrtovano študijsko leto (t)	Načrtovano leto	Stopnja študija	Vrsta študija / študijski program za 3. stopnjo	Način študija	Število vseh vpisanih v študijskem letu	Število vseh ponavljalcev v študijskem letu	Število študentov na dodatnem letu (absolventov)	Število vpisanih tujih študentov	Število vpisanih v 1. letnik vključno s ponavljalci preteklega študijskega leta (t-1)	Število vpisanih v 2. letnik v obdobju študijskega leta (t) brez ponavljalcev
2023/24	2023	1. stopnja	UNIVERZITETNI PROGRAM	redni	95	7	15	10	40	25
2023/24	2023	1. stopnja	UNIVERZITETNI PROGRAM	izredni	15	0	0	3	15	0

2023/24	2023	1. stopnja	VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM	redni	0	0	0	0	0	0
2023/24	2023	1. stopnja	VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM	izredni	0	0	0	0	0	0
2023/24	2023	2. stopnja	ENOVITI MAGISTRSKI	redni	800	85	120	125	140	90
2023/24	2023	2. stopnja	ENOVITI MAGISTRSKI	izredni	20	2	3	10	15	5
2023/24	2023	2. stopnja	MAGISTRSKI	redni	65	2	22	15	30	20
2023/24	2023	2. stopnja	MAGISTRSKI	izredni	15	0	0	2	15	0
2023/24	2023	3. stopnja		redni	0	0	0	0	0	0
2023/24	2023	3. stopnja		izredni	35	2	4	10	10	7

## 2. Diplomanti

Načrtovano leto	Stopnja študija	Vrsta študija/ študijski program za 3. stopnjo	Način študija	Število diplomantov v letu
2023	1. stopnja	UNIVERZITETNI PROGRAM	redni	20
2023	1. stopnja	UNIVERZITETNI PROGRAM	izredni	0
2023	1. stopnja	VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM	redni	0
2023	1. stopnja	VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM	izredni	0
2023	2. stopnja	ENOVITI MAGISTRSKI	redni	100
2023	2. stopnja	ENOVITI MAGISTRSKI	izredni	5
2023	2. stopnja	MAGISTRSKI	redni	18
2023	2. stopnja	MAGISTRSKI	izredni	0

2023	3. stopnja		redni	0
2023	3. stopnja		izredni	5

### 3. Izmenjave - študenti

Načrtovano leto	Predhodno študijsko leto	Stopnja študija	Vrsta študija / študijski program 3.stopnja	Število študentov, ki bodo odšli v tujino na študijsko izmenjavo	Število študentov, ki bodo prišli iz tujine na študijsko izmenjavo
2023	2022/2023	1. stopnja	UNIVERZITETNI PROGRAM	3	0
2023	2022/2023	1. stopnja	VISOKOŠOLSKI STROKOVNI PROGRAM	0	0
2023	2022/2023	2. stopnja	ENOVITI MAGISTRSKI	39	45
2023	2022/2023	2. stopnja	MAGISTRSKI	2	4
2023	2022/2023	3. stopnja		0	1

#### 4. Izmenjave - zaposleni

Izmenjave v tujini in Sloveniji	Izmenjave za leto 2023 oz. predhodno študijsko leto 2022/2023
število tujih visokošolskih učiteljev, sodelavcev in znanstvenih delavcev, ki bodo sodelovali pri pedagoškem procesu za vsaj en predmet	0
število tujih visokošolskih učiteljev, sodelavcev in znanstvenih delavcev, ki bodo sodelovali pri pedagoškem procesu vsaj del predmeta	15
število tujih znanstvenih delavcev in raziskovalnih sodelavcev, ki bodo na izmenjavi in bodo sodelovali v pedagoškem procesu	0
število tujih znanstvenih delavcev in raziskovalnih sodelavcev, ki bodo na izmenjavi in bodo sodelovali v znanstvenoraziskovalnem procesu	3
število tujih znanstvenih delavcev in raziskovalnih sodelavcev, ki bodo na izmenjavi in bodo sodelovali v umetniškem delu na članici	0
število tujih administrativnih delavcev (sodelujočih delovnih mestih), ki so prišli na izmenjavo iz tujine	3
število visokošolskih učiteljev, sodelavcev, ki so bodo na izmenjavi, se bodo izobraževali ali bodo sodelovali v pedagoškem, znanstvenoraziskovalnem procesu ali umetniškem delu v tujini s tujimi visokošolskimi zavodi	7
število znanstvenih delavcev in raziskovalnih sodelavcev, ki bodo na izmenjavi ali bodo sodelovali v pedagoškem, znanstvenoraziskovalnem procesu ali umetniškem delu v tujini s tujimi visokošolskimi zavodi	1

število zaposlenih na spremljajočih delovnih mest na članici (administrativnih delavcev), ki bodo odšli na izmenjavo v tujino	0
število gostujočih visokošolskih učiteljev, sodelavcev oz. raziskovalcev iz domačih raziskovalnih zavodov, ki bodo sodelovali pri pedagoškem procesu	0
število visokošolskih učiteljev, sodelavcev oz. raziskovalcev iz članice, ki bodo sodelovali v domačih raziskovalnih zavodih	0

## 5. Projekti

Projekti z gospodarstvom oz. drugimi uporabniki znanja	Število projektov
Število projektov, v katerih bo članica sodelovala z gospodarstvom oz. drugimi uporabniki znanja in bodo krajši od enega leta (brez ARRS sofinanciranja)	10
Število projektov, v katerih bo članica sodelovala z gospodarstvom oz. drugimi uporabniki znanja in bodo daljši od enega leta (brez ARRS sofinanciranja)	3



## 6. Založniška dejavnost

Plani za založniško dejavnost na članici v letu 2023	Odgovori
Predvideno število izdanih publikacij pod imenom Založba UL (knjig z ISBN številko)	0
Predvideno število izdanih publikacij pod lastnim imenom članice (knjig z ISBN številko)	9
Predvideno število izdanih zvezkov vseh revij na članici pod imenom Založba UL (dvojne številke se ne štejejo)	0
Predvideno število zvezkov vseh revij na izdanih na članici pod lastnim imenom članice (dvojne številke se ne štejejo)	2
Številko knjig, ki jih boste skupaj prodajali v spletni trgovini	5
Sodelovanje na skupni stojnici Slovenskega knjižnega sejma	da
Sodelovanje na skupni stojnici sejma akademske knjige Liber.ac	da
Sodelovanju na skupnem portalu Revije UL (skupni Open Journal Systems)	da
Sodelovanju na skupnem portalu Odprto dostopne e-knjige UL (skupni Open Monograph Press)	da

## 7. Skrb za slovenščino

Izpolni samo Filozofska fakulteta.

Skrb za slovenščino Filozofska fakulteta	Število



*prof. dr. Matej Blenkuš*  
DEKAN